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子ども読書についてのアンケート （平成２５年１０月実施） 

中学２年（１１４名）・小学５年（１３８名）・小学２年（１０９名）は本人が

回答。年中児は保護者が回答（配布２８、回収２４、回収率８５．７％） 

 

問１ あなたは、本をよく読みますか。（まんが本は含めません） 

 

 

問２ （問１で本を「よく読む」「ときどき読む」と答えた人） 

   本をよく（ときどき）読む理由は何ですか。 

 

その他の理由：他にやることが無くひまだから。 

       今読んでいる本が面白いから。 

       興味のある事についての本だから。など 
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問３ （問１で本を「よく読む」「ときどき読む」と答えた人） 

   いつ本を読むことが多いですか。 

 

その他の回答：他市町の図書館に行ったとき。学童保育の時間。など 

 

問４ （問１で本を「あまり読まない」「まったく読まない」と答えた人） 

   本をあまり（まったく）読まない理由は何ですか。 

 

その他の理由：まだ一人では読めないから。まんがを読むから。など 
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問５ あなたは、今年（平成２５年）の９月に何冊くらい本を読みましたか。 

   （まんが本を除く）（読んでいる途中の本も１冊と数える） 

   （年中児の場合は、読み聞かせをした本も１冊と数える） 
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問６ あなたは、本を読むときどのようにして手に入れていますか。 

   （小２・小５・中２） 

 

その他の回答：学級文庫にある本を読む。他市町の図書館で借りる。 

       インターネットで注文する。など。 

 

問６ お子さんに読ませたい・読み聞かせしたい本の入手方法は何ですか。 

   （年中児の保護者） 

 

その他の回答：他市町の図書館で読ませる・借りる。など。 
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問７ あなたは、小さいころ（小学校低学年まで）に本の読み聞かせを 

   してもらいましたか。（小２・小５・中２） 

 

 

問８ （問７で「よく」「ときどき」読み聞かせをしてもらったと答えた人） 

   主にだれに読んでもらいましたか。（小２・小５・中２） 

 

その他の回答：友だちのお母さん。など。 
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問７ あなたは、お子さんに本の読み聞かせをしていますか。（年中児の保護者） 

 

 

問８ （問７で「あまり」読み聞かせをしていないと答えた人） 

   あなた以外で読み聞かせをしている人はいますか。（年中児の保護者） 

 

その他の回答：親せき。 
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問９ あなたは町の中央公民館図書室（母と子の図書室）を利用していますか。 

 

 

問１０ （問９で「よく」「ときどき」利用すると答えた人） 

    どんなときに町の中央公民館図書室を利用しますか。 

 

その他の回答：時間が空いたとき。学童保育みんなで絵本を借りるとき。など。 

      （年中児の保護者：１名）子どもが読む本をさがすとき。 
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問１１ （問９で「よく」「ときどき」利用すると答えた人） 

    誰と町の中央公民館図書室に行くことが多いですか。 

 

その他の回答：学童保育の先生と。など。 

      （年中児の保護者：１名）子どもと行く 

 

問１２ （問９で「あまり」「まったく」利用しないと答えた人） 

    町の中央公民館図書室を利用しない理由は何ですか。（２つまで選択） 

 

その他の理由：他市町の図書館へ行く。遠いので行くのを止められている。 

       図書室が暗い。行こうと思うような魅力がない。など。 
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問１３ あなたが家にいるときに主にすることは何ですか。（２つまで選択） 

    （小２・小５・中２） 

 

その他の回答：家のお手伝い。習い事。まんがを読む。音楽を聴く。 

       寝ている・ゴロゴロしている。など。 

 

問１３ お子さんが家にいるときに主にすることは何ですか。（２つまで選択） 

    （年中児の保護者） 

 

その他の回答：歌ったり踊ったりしている。ひとりで遊んでいる。 

       家のお手伝い。 
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